
Podtéma:  

 „Adventní těšení…“ 

27. 11. – 8. 12.2023 

CO NÁS ČEKÁ:  

 Výroba vánočních přáníček – stříhání, lepení 

 Výroba překvapení pro rodiče 

 Práce s moukou – Mikulášovi vousy a s kakaem Čertí vlasy – 
grafomotorika 

 Nácvik pásma na vánoční besídku 

 Přiblížíme si nadcházející čas adventní a legenda o sv. Barboře 
a sv. Mikuláši – malované čtení, dramatizace 

 Budeme si povídat o povahových vlastnostech 

 Čeká nás hra „Dárek“ – vysvětlíme a ukážeme si, co znamená 
obdarovávat někoho 

 Čeká nás cvičení s bramborami „Rozpustilí čertíci“  

 PH „Honem zpátky do pekla, Čertí ocásky“ 

 Vyrobíme si Čerta, Mikuláše nebo andílka – dle přání dětí 

 Budeme skládat Mikulášovu berlu z kostek, knoflíků, oříšků 

 NH „Na nebe a peklo“ – čekají nás stavby postav, které zde žijí 

 Budeme plnit úkoly „Pro šikovné kluky a holky“ – st. d. 
„Zakroužkuj první písmeno“, ml. d. “Čertí rohy“, skládání 
rozpustilých obrázků, ml. d. rytmizace, st. d. záznam počtu 
slabik 

 DH „Kolik svíček“ – číselná řada ml. d. do 3, st. d. do 6 

 U stolečků motorické a smyslové hry s luštěninami a oříšky – 
skládání, třídění st. d. i se zavázanýma očima 

 St. d. PL „Perníkový kluk“, ml. d. „Adventní věnec“ – 
omalovánka 

 SH „Kam se schoval zvoneček“ 

 Naučíme se písničku „Čerti se ženili a básně s pohybem „Anděl 
a Čerti“ 

 
ÚTERÝ 28. 11.  Bruslení na zimním stadionu – děti potřebují 
brusle, helmu, lyžařské rukavice NE slabé bavlněné, vhodné 



oblečení, pití a sladkost 
 
ÚTERÝ 28. 11. Pouze pro předškoláky, návštěva ZŠ Strž 
(plakát na nástěnce), děti potřebují: batůžek, bačkory, pití, svačinu 
dostanou z MŠ. Děti je nutné si vyzvednout v 15.00 v ZŠ. 
 
ČTVRTEK 30. 11. Zdobení vánočního stromku na náměstí 
 
ÚTERÝ 5. 12. Tělocvična – prosím, aby děti měly v batohu: boty, 
tričko a tepláky na cvičení! Pití 
 
STŘEDA 6.12. dopolední návštěva Mikuláše, Anděla a Čerta 
v mateřské škole 
 

 
Prosím, aby si děti nosily bramboru na cvičení a  

o příchody dětí, jak je uvedeno ve školním řádu do 8.00!!! 
Děkuji za spolupráci 

 


